
DAOHANG

Gia đình nhà dế đang chuẩn bị đào một hệ thống hang mới. Theo như kế hoạch đã định trước, hệ thống
hang của nhà dế sẽ gồm nhiều hang, các hang được kết nối bằng các đường hầm hai chiều sao cho từ
một hang bất kì, ta có thể đi đến tất cả các hang còn lại trong hệ thống. Dế mẹ muốn nhân cơ hội này
để dạy hai con của mình (dế anh và dế em) cách đào hang.

Đầu tiên, dế mẹ sẽ chọn đào mẫu một số hang và đường hầm. Để thuận tiện, các hang và đường hầm
này phải tạo thành một đường đi gồm ít nhất một hang, và không có hang nào trên đường đi được thăm
hai lần. Sau đó, dế mẹ sẽ phân công cho hai con của mình đào các hang và đường hầm còn lại. Quy tắc
phân công của dế mẹ như sau:

• Số hang mỗi dế con phải đào là bằng nhau.

• Không có đường hầm nào nối giữa một hang đào bởi dế anh và một hang đào bởi dế em.

Hãy viết chương trình xác định một cách phân công việc đào hang cho hai dế con biết hệ thống hang đã
định trước. Dữ liệu vào đảm bảo tồn tại ít nhất một cách phân công thỏa mãn hai điều kiện trên.

Dữ liệu

• Dòng đầu tiên gồm hai số nguyên n và m (1 ≤ n ≤ 2× 105;n− 1 ≤ m ≤ 2× 105) là số hang và số
đường hầm trong hệ thống hang.

• m dòng tiếp theo, mỗi dòng gồm hai số nguyên u và v mô tả một đường hầm hai chiều nối hang u
và hang v.

Các hang được đánh số từ 1 đến n. Giữa hai hang có nhiều nhất một đường hầm, và luôn tồn tại ít nhất
một đường đi giữa hai hang trong hệ thống.

Kết quả

• Dòng đầu tiên gồm hai số nguyên p và s là số hang mà dế mẹ cần đào mẫu và số hang mà một dế
con phải đào.

• Dòng thứ hai gồm p số nguyên là các hang mà dế mẹ cần đào theo thứ tự xuất hiện trên đường đi
mẫu.

• Dòng thứ ba gồm s số nguyên là các hang mà dế anh cần đào.

• Dòng thứ tư gồm s số nguyên là các hang mà dế em cần đào.
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Sample Input Sample Output
3 2
3 1
2 1

3 0
3 1 2

4 3
1 3
2 3
3 4

2 1
3 4
2
1

7 7
1 2
2 3
4 2
2 5
4 5
6 7
7 2

3 2
5 2 7
6 1
3 4

Lưu ý

• Ở ví dụ đầu tiên, bạn cần in ra hai dòng trống ở cuối kết quả.

• Các hang mà một dế con phải đào không nhất thiết phải liên thông.


